



U CRNU GORU PREVOZIO GORIVO, U POV 'RATKU MARIHUANU

AKCIJA 'PETROL LINE'

Na području Neuma uhićen muškarac iz Metkovića

'PAO' SA 665 KILOGRAMA SKANKA Postao sumnjiv zbog učestalih prelazaka državne granice

NEUUM - Rekordnih 665 kilograma modificirane marihuane skank mijunske vrijednosti pronađeno je pretresom kamiona cisterne dubrovačkih registracijskih oznaka u okviru akcije "Petrol Line" koju su u suradnji s Tužiteljstvom BiH, Graničnom policijom BiH i MUP-om Hercegovacko-neretvanske županije, izveli pripadnici Agencije za istrage i zaštitu SIPA u Neumu.

Kamionom je upravljao državljani BiH i Hrvatske koji je uhićen, a doznajemo da je riječ o muškarcu iz Metkovića. Cisterna u kojoj je bila droga, registrirana je za prijevoz opasnih materijala. Ovaj kamion, kako saznajemo, posljednjih dana često je putovao iz Hrvatske u BiH i Crnu Goru zbog čega je bio sumnjiv pa ga je policija pratila.

Tužiteljstvo BiH, pod čijim nadzorom je sprovedena akcija, priopćilo je da je droga prevožena iz Crne Gore preko BiH za Hrvatsku, a bila je namijenjena zapadnom narko-tržištu.

Ovo je u posljednjih nekoliko godina najveća zaplijena skanka u BiH. Vrijednost narkotika dostiže milijunski iznos, navedeno je u priopćenju Tužiteljstva BiH.

Dodali su da će tužitelj nakon što ispita osumnjičenog vozača kamiona odlučiti da li će za njega zatražiti pritvor.

Izvor blizak istrazi je kazao da su zaplijenjeni narkotici veoma dobrog kvaliteta i da se radi modificiranoj marihuani skank.

Iz SIPA-e je priopćeno da je dosadašnjom istragom utvrđeno da je droga bila namijenjena tržištu zapadne Europe.

Narkotici su bili upakirani u 89 vreća u kojima se nalazilo po sedam manjih pakiranja. Ukupno je zaplijenjeno 665 kilograma kanabis sative. Uhićeni vozač biće ispitan i nakon toga predan u nadležnost Tužiteljstva BiH, potvrđeno je u SIPA-i.

Istakli su da u cilju zaštite

istrage ne mogu da otkrivaju detalje i identitet uhićenog muškarca. Izvor blizak istrazi kazao je da je droga bila skrivena u cisterni u više različitih vreća.

U tim vrećama bila su manja pakiranja omotana aluminijskom folijom. Narkotici su bili pripremljeni za daljnju preporuku na kilogram ili nešto manje količine, kazao je ovaj izvor.

Dodao je da je istražiteljima i policiji trebalo nekoliko sati da istovare narkotike i poslože ih pored vozila.

U Policijskoj upravi Dubrovačko-neretvanskoj potvrdili su da je kamion u kojem je nađena droga bio i pod njihovim nadzorom.

Radi se kamionu cisterne za prijevoz opasnih tvari u vlasništvu firme iz Metkovića. Vozilo je bilo stalno u našem nadzoru zbog učestalih prelazaka državne granice. Prema našim evidencijama u utorak je oko 1.40 sati išao za Crnu Goru pun goriva, a vratio se u 17 sati, rekla je za hrvatske medije glasnogovornica PU Dubrovačko-neretvanske Davorka Bečić.

Pojasnila je da prilikom kontrole na carini kamion tijekom vaganja ni po čemu nije odstupao od carinske deklaracije.

Prema njenim riječima tek kasnije oko 20 sati kamion je zaustavljen na području Neuma i tada je otkrivena droga.

Vozač cisterne registrirane za prijevoz opasnih tvari, bio je sumnjiv zbog stalnih prelazaka granice, a nikada nije odstupao ni od carinskih deklaracija. U Neumu su ga presreli pripadnici SIPA-e i u cisterni pronašli 665 kilograma modificirane marihuane

Tužiteljstvo BiH

Najveća zaplijena u posljednjih nekoliko godina

Zaplijenjena količina opojne droge marihuana „skank“ je najveća zaplijenjena količina droge u posljednjih nekoliko godina, koja na ilegalnom narko-tržištu dostiže milijunski iznos. Nakon što ispita osumnjičenog, postupajući tužitelj će donijeti odluku o podnošenju prijedloga za određivanje mjere pritvora ili mjera zabrane sukladno zakonu. Ova akcija pokazuje odlučnost Tužiteljstva BiH i policijskih agencija naše zemlje da se suprotstave međunarodnim organiziranim kriminalnim skupinama koje krijumčare velike količine narkotika. Tužiteljstvo BiH nastavlja intenzivnu istragu u ovom predmetu.

